
専門学校志望者

進学サイトが役に立つと思うところ
（学校個別ホームページとの比較）

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ． 専門学校のホームページ（パソコン）と比較してパソコン
の進学情報サイトの方が役に立つと思うのはどのような点
ですか。

　　（複数回答のため、合計が100％を上回ります）

進学サイトが役に立つと思うところ
（学校個別ホームページとの比較）

（単位：％）

専門学校
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専門学校志望者インターネット調査

高1 高2 高3

高校1年生（2008年３月卒業） 高校2年生（2007年３月卒業） 高校3年生（2006年３月卒業）

0 65

情報が整理されていて
多くの学校を比較検討できる

志望校以外の情報も
一度に見ることができる

仕事や学問、地域など
希望する条件の学校を検索できる

興味を持った学校の
資料や願書を簡単に請求できる

一度にたくさんの学校の
資料や願書を請求できる

授業やカリキュラムについて
知ることができる

説明会やオープンキャンパスの
情報が充実している

ネット上で先輩のアドバイスが
聞けるような機能がある

写真や動画などで
学生生活をイメージできる

その他

36.9％

27.0％

26.2％

26.2％

16.4％

11.5％

11.5％

5.7％

13.1％

6.6％

0.8％

施設や設備について
知ることができる

0 65

情報が整理されていて
多くの学校を比較検討できる

志望校以外の情報も
一度に見ることができる

仕事や学問、地域など
希望する条件の学校を検索できる

興味を持った学校の
資料や願書を簡単に請求できる

一度にたくさんの学校の
資料や願書を請求できる

授業やカリキュラムについて
知ることができる

説明会やオープンキャンパスの
情報が充実している

ネット上で先輩のアドバイスが
聞けるような機能がある

写真や動画などで
学生生活をイメージできる

その他

69.2％

52.1％

56.4％

39.3％

42.7％

　18.8％

17.9％

10.3％

8.5％

7.7％

0.9％

施設や設備について
知ることができる

0 65

情報が整理されていて
多くの学校を比較検討できる

志望校以外の情報も
一度に見ることができる

仕事や学問、地域など
希望する条件の学校を検索できる

興味を持った学校の
資料や願書を簡単に請求できる

一度にたくさんの学校の
資料や願書を請求できる

授業やカリキュラムについて
知ることができる

説明会やオープンキャンパスの
情報が充実している

ネット上で先輩のアドバイスが
聞けるような機能がある

写真や動画などで
学生生活をイメージできる

その他

66.3％

51.4％

49.2％

45.3％

43.6％

12.7％

8.8％

19.9％

14.4％

11.6％

1.7％

施設や設備について
知ることができる



大学志望者

進学サイトが役に立つと思うところ
（学校個別ホームページとの比較）

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ． 大学のホームページ（パソコン）と比較してパソコンの進
学情報サイトの方が役に立つと思うのはどのような点です
か。

　　（複数回答のため、合計が100％を上回ります）

進学サイトが役に立つと思うところ
（学校個別ホームページとの比較）

（単位：％）

大　学

大学志望者インターネット調査
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高1 高2 高3

高校1年生（2008年３月卒業） 高校2年生（2007年３月卒業） 高校3年生（2006年３月卒業）

0 65

情報が整理されていて
多くの学校を比較検討できる

志望校以外の情報も
一度に見ることができる

仕事や学問、地域など
希望する条件の学校を検索できる

興味を持った学校の
資料や願書を簡単に請求できる

一度にたくさんの学校の
資料や願書を請求できる

授業やカリキュラムについて
知ることができる

説明会やオープンキャンパスの
情報が充実している

ネット上で先輩のアドバイスが
聞けるような機能がある

写真や動画などで
学生生活をイメージできる

その他

65.2％

47.8％

46.7％

40.2％

23.9％

30.4％

26.1％

17.4％

15.2％

14.1％

1.1％

施設や設備について
知ることができる

0 65

情報が整理されていて
多くの学校を比較検討できる

志望校以外の情報も
一度に見ることができる

仕事や学問、地域など
希望する条件の学校を検索できる

興味を持った学校の
資料や願書を簡単に請求できる

一度にたくさんの学校の
資料や願書を請求できる

授業やカリキュラムについて
知ることができる

施設や設備について
知ることができる

説明会やオープンキャンパスの
情報が充実している

ネット上で先輩のアドバイスが
聞けるような機能がある

写真や動画などで
学生生活をイメージできる

その他

68.5％

56.5％

51.6％

37.9％

39.5％

20.2％

18.5％

18.5％

22.6％

8.9％

0.0％

0 65

情報が整理されていて
多くの学校を比較検討できる

志望校以外の情報も
一度に見ることができる

仕事や学問、地域など
希望する条件の学校を検索できる

興味を持った学校の
資料や願書を簡単に請求できる

一度にたくさんの学校の
資料や願書を請求できる

授業やカリキュラムについて
知ることができる

説明会やオープンキャンパスの
情報が充実している

ネット上で先輩のアドバイスが
聞けるような機能がある

写真や動画などで
学生生活をイメージできる

その他

65.9％

51.1％

50.6％

36.9％

36.9％

14.8％

12.5％

13.6％

18.2％

4.5％

3.4％

施設や設備について
知ることができる


